
В Кемеровской области перед судом предстанет директор ООО «Стройсервис», обвиняемый в уклонении от уплаты налогов и сборов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Стройсервис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов в крупном размере). По версии следствия, с 2010 по 2011 год руководство общества с ограниченной ответственностью «Стройсервис», которое занималось строительными работами на территории Кемеровской области, неправомерно занижало налогооблагаемую базу, включая в состав затрат, расходы по фиктивным взаимоотношениям с фирмой, которая реально не оказывала никаких работ (услуг) для указанной организации. В результате бюджету причинен ущерб на сумму более 3 млн. рублей. В ходе предварительного следствия приняты меры по взысканию задолженности по налогам в виде ареста личного имущества директора. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837813>